

# 滨城区综合行政执法局 打造精致城市 巩固“六城同创”成果

文/图 记者 刘萍  
通讯员 刘祥兵

今年以来,根据城市管理提升年的总体部署,按照创建全国文明城市的标准要求,根据城市管理工作“出了门就上班,办公室在马路”的工作特点,滨城区综合行政执法局深化、完善“四个一”城市管理长效机制,即每天1次巡查、每周1次联合执法、每月1次对中队的考核、每季度1次对中队的奖励,主要开展了“十乱”、露天烧烤、沿街小炒、人行道车辆乱停乱放、户外违规广告等专项整治活动,并打造了文明城市管理示范街,典型带动、整体推进,全方位巩固“六城同创”成果。

## 下大力气拆除户外违规广告 恢复城市清明天际线

今年以来,滨城区综合行政执法局最大的一项艰巨整治工作是拆除全区户外违规广告。作为滨州市主城区,滨城区由于历史原因,造成了道路两侧、楼顶、临街墙体立面等处存在数量巨大的违规户外广告,安全隐患突出,影响城市形象。今年,根据《滨州市户外广告整治工作方案》和《滨城区“城市管理提升年”活动实施方案》的规定及要求,区执法局对辖区内违规户外广告进行全面整治。

滨城区综合行政执法局局长宋纯杰表示,在整治过程中,顶着压力、一视同仁,一把尺子量到底,整治工作开展以来,共拆除广告6021处、折合面积233401平方米,切实消除了安全隐患,使城市天际线清晰亮丽。

记者了解到,城区沿街商铺情况复杂,人员、车辆密集,动态性非常强,管理工作不可能一蹴而就,这就造成了“十乱”现象、流动商贩、店外经营等会不断反复,甚至经常反弹。为切实巩固“六城同创”成果,滨城区综合行政执法局持续治理“十乱”现象,坚持逐条街整治、逐个门店规范,确保管理无死角。牵头组织开展了13次联合执法集中整治,累计整治店外摆放、店外经营1000余处,清理灯箱广告1200余处,清理条幅窗贴650余处,清理沿街砂石料厂、废品收购点68处,有效遏制了“十乱”现象。

同时,滨城区综合行政执法局对全区新开业烧烤店进行摸排统计,并建立了工作台账,督促其安装油烟净化设备。逐户检查了彩虹湖、北杨、南杨烧烤集中点和各烧烤店安装无烟烧烤炉具及入室经营情况,先后下达限期整改通知书30份,暂扣烧烤炉具8个。联合交警、街道办等部门对人行道两侧车辆乱停乱放现象进行专项整治,最大限度施划机动车停车位和非机动车停车区域,共治理人行道各类乱停乱放车辆6000余辆。

## 打造文明城市管理示范街 典型带动、整体推进

为了在文明城市创建中突



彭李执法中队建立商户档案。



北镇镇执法中队建立城市管理文明家园主题公园。



滨城区城市管理文明家园主题公园一角。

出特色、示范带动、典型引领,滨城区综合行政执法局按照《滨城区城市管理提升年活动实施方案》要求,结合各街道具体情况,坚持“一街一品”的原则,打造城区内的10条文明示范街。从门头牌匾设置、对机动车非机动车管理、“门前三包”升级转型、示范街管理办公室要求,到成立城市管理群治群管组织、对沿街商铺施行诚信积分管理等,都做出了严格明确的标准要求。目前,城区内的10条示范街基本成型,对全区市容市貌环境提升起到了很好的典型引领、示范带动作用。彭李执法中队在全市率先建成了示范街“城市商户驿站”。

为了从根本上提升市民文明水平和整体素质,在打造示范街的过程中,彭李中队创造性地开展,在全市率先创立了“城市商户驿站”,按照“12345”(1即一个平台——AI智能分析平台;2即两个委员会,街区商户自治委员会和商户自治委员会;3即三级网格,大、中、小三级网格;4即秉承四心,不忘初心、待人诚心、反映民心 and 奉献爱心;5即五项服务,就业服务、证照办理、安全生产、评先树优和帮扶救助)工作机制,文明化、人性化、规范化地开展工作,得到了商户的广泛认可,取得了事半功倍的可喜成效,沿街商铺门前环境大大改善,从业人员素质显著提升。

在打造示范街的过程中,北镇镇执法中队在黄河五路渤海五路路口东南角,建立了城市管理文明家园主题公园,既有便于休息的座椅,又有文明宣传的氛围,让文明意识不断潜入人们心中。

## 提升公园品质、园林绿化 环境卫生水平

今年以来,滨城区综合行政执法局开展公园品质提升攻坚,对白鹭湖、蒲园、颐园等50余处健康教育宣传栏进行了更新并增设多处警示标语及宣传牌,对园内及周边绿化带进行了修葺补种,对损坏的办公设施、道路地砖、亮化灯进行了集中修复,对园内杂草进行了割除清理,对园内出入口停车秩序进行了整顿,进一步优化了园区管理。

15日,记者在蒲园管理工作人员的带领下,游览了整治后的蒲园,目前园内增设了警示标语及宣传牌,增加了创城氛围,更换了新的垃圾箱,园门口停车秩序有了很大的改善。

与此同时,滨城区综合行政执法局还开展了城乡环境卫生、园林绿化、亮化水平提升活动。

为实施环卫保洁质量提升工程,滨城区综合行政执法局在精细化保洁上下功夫,对城区街道日常洒水和洗扫作业均达到每日4次,实现道路保洁、绿化带保洁、门店前保洁无缝隙、全覆盖。进一步加强城乡环卫一体化管理,加大农村生活垃圾的收集清运处理力度,彻底清除村居坑塘、水面、空地、林地、沟边等区域的垃圾死角,整体提升农村环境卫生水平,确保生活垃圾无害化处理率95%以上。

高标准对绿化带内的枯枝败叶、死树、园林垃圾进行了清理,对行道树下垂枝进行了修剪。对人行道边10米范围内较显眼的位置及绿化带内断桥、断茎、局部进行栽绿覆盖。同时加大对城区违规占绿、毁绿行为进行了集中治理清理和整顿。

对全区老旧路灯开展清查,

对达到使用年限,存在安全隐患的照明设施及时进行了改造。滨城区综合行政执法局开展了对灯容、灯貌的整治工作,确保路灯设施安全运行、灯容灯貌整齐划一。截至目前共维修路灯300盏次,维修落地柜及监控终端50台次,及时处置和恢复交通肇事被撞路灯及其他施工损毁路灯20组,清除路灯灯杆和箱变违规广告360余处。优美、和谐、生态的滨城城市夜景和灯光环境已经呈现。

## “门前三包”纳入法治化管理 完善“四个一”长效工作机制

为落实责任承包制,强化自律、自治意识,提升责任感,滨城区综合行政执法局利用发放宣传单、明白纸、签订《滨州市滨城区市容环卫绿化责任书》等形式,增强市民的文明意识,提高市民的文明素质。发放创建全国文明城市宣传材料的同时,在原来《门前三包责任牌》基础上,滨城区城管委和辖区内所有沿街店铺签订增加了对不文明的违规行为处罚条款的《滨州市滨城区市容环卫绿化责任书》,依法管理,依法创建,为文明城市创建加上“双保险”。

接下来,滨城区综合行政执法局将深化和完善“四个一”长效工作机制,保持高压态势,加大巡查力度,统一尺度,统一标准,严格要求,一把尺子量到底,对文明城市创建工作中屡教不改的部分经营业户,加大处罚力度,规范经营行为。并对执法中队针对性考核,对在全国文明城市创建工作中表现突出的中队实施奖励,典型带动,示范引领。

## 2019风湿知识院际争霸赛 滨州市人民医院杨晓珊 获全国总决赛冠军

记者 赵晗

通讯员 郭庆花 报道

晨报滨州10月22日讯 10月17日,由中华医学会风湿病学分会、中国医学论坛报主办的“2019风湿知识院际争霸赛”全国总决赛在成都落下帷幕。滨州市人民医院风湿免疫科副主任医师杨晓珊在全国十强中脱颖而出,荣获全国总决赛冠军,并获得“最佳人气奖”。

风湿院际争霸赛以风湿领域疑难病例为依托,通过step by step的形式进行病例解析,专家评审团根据选手病例解析题答案及对理由的阐述,全面评估选手的病例解析能力及临床思维水平,并进行现场点评和打分。

5月18日,在山东区域赛泰安赛区选拔赛中,杨晓珊获第二名,与8名选手共同参加山东区域赛。8月31日,山东区域赛,杨晓珊获得第一名,作为山东赛区唯一选手代表全省参加全国总决赛。10月17日的总决赛现场,杨晓珊获得2019风湿院际争霸赛全国总决赛冠军,这既是她个人的荣誉,也是滨州市人民医院的荣誉,更是山东省风湿界的荣誉。

## 挂失声明

山东朋宇运输服务有限公司现丢失潍坊东虹云内汽车销售有限公司滨州分公司开出的机动车销售统一发票一张,金额116000元,发票代码:137161925306,发票号码:00027716,特此声明!

## 挂失声明

滨州鼎泰物流有限公司现丢失山东省博兴县和硕汽车商贸有限公司开出的机动车销售统一发票一张,金额108000元,发票代码:137161825306,发票号码:00055195,特此声明!

## 挂失声明

滨州盛世大唐信息科技有限公司现丢失滨州市顺丰汽车商贸有限公司开出的机动车销售统一发票二张,金额65000元、金额65000元,发票代码:137161925306、37161925036,发票号码:00028369、00028367,特此声明!